
問題１

５箇所のどのスイッチを操作してもランプを点けたり，消したり
できる回路を描け
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(b)スイッチBは，上下のスイッチが同時に動作する必要がある

(a) １階と２階 (b) １階から３階
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問題２
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カルノー図を用いて簡略化せよ
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問題３-１

（１）押しボタンスイッチ(X01)を押すと，ア－ムが右回転(Y30)をはじ
め，押しボタンスイッチ(X02)を押すと停止

（２）ア－ムが原位置(X10)にあるとき，押しボタンスイッチ(X00)を押
すと，ア－ムが右回転(Y30)をはじめ，右下(X12)までくると停止

その後，押しボタンスイッチ(X01)を押すと，ア－ムは左回転(Y31)
をはじめ，原位置(X10)までくると停止
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問題３-２

（３）ア－ムが原位置(X10)にあり，テーブルが原位置(X13)にあると
き，押しボタンスイッチ(X00)を押すと，ア－ムが左回転(Y31)をはじ
め，右下(X12)まで来ると停止
テーブルは直ちに左回転(Y33)をはじめ，左下(X14)まで来ると停止

直ちにアームとテーブルは右回転(Y30,Y32)をはじめ，それぞれ原
位置まで来ると停止

（４）ア－ムが原位置(X10)にあり，テーブルが原位置(X13)にあると
き，押しボタンスイッチ(X00)を押すと，ア－ムとテーブルが左回転
(Y31,Y33)をはじめ，アームは右下(X12)まで来ると停止し，テーブル
は左下(X14)まで来ると停止

両者が停止すると直ちにア－ムとテーブルは右回転(Y30,Y32)を
はじめ，それぞれ原位置まで来ると停止
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